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Zadanie 1

Na rysunku obok zacieniowano przednig
$ciang budowli, ktéra zostata utozona z
sze$ciu identycznych kostek.

Ile jest rowna suma oczek na tylnej
$cianie tej budowli?
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| ‘Zadanie2 -
Wiktoria wycieta z papieru w kratke kilka
jednakowych figur, z ktérych jedna
pokazana jest na rysunku obok. Chce
wtozy¢ z nich jak najmniejszy kwadrat,
tak aby figury te nie zachodzily na siebie.
[lu takich figur potrzebuje Wiktoria?
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Zadanie 3
Bartek ma 4 zabawki: auto, samolot, pitke i statek. Postanowit ustawic¢ je
w rzedzie na polce, tak aby zaréwno statek, jak i samolot staly obok auta.
Na ile sposobdéw moze to uczyni¢?
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- Zadanie 5

" Pudetko o kwadratowym dnie (patrz rysunek) } .
zostalo wypetnione dwiema warstwami ye " l o I
identycznych czekoladek w ksztalcie ey &
szesciennych kostek do gry. Karol zjad!
wszystkie 20 czekoladek lezgcych w gornej
warstwie i przylegajacych do $cian pudetka.
[le czekoladek pozostalo w pudetku?
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